



Stopljen u ambijent Nacionalnog parka „Fruška gora“, ničim ne remetići prirodni sklad i lepotu fruškogorske šume, na poznatom izletištu Novosađana - Andrevlju, situiran je Centar za privredno-tehološki razvoj Vojvodine.

Na oko 110 km od Beograda i 30 km od Novog Sada, na nadmorskoj visini od oko 300 metara, na potezu gde se ukršta šest vazdušnih struja, u potpunosti okružen gustom listopadnom šumom, ovaj objekat prevashodno namenjen kongresnim aktivnostima, s vemenom je postao sve traženija destinacija za sve one kojima je potreban miran kutak za odmor i rekreaciju.

- Trudimo se da radimo profesionalno, domaćinski, da proširujemo sadržaje, da boravak naših gostiju učinimo interesantnijim, sadržajnijim i ugodnijim - izjavila je Vesna Hipik, v.d. direktorka CePTOR- a i dodala da edukacije, predavanja, simpozijumi, sastanci i ostali poslovni skupovi, nisu uticali na to da se zaboravi izletnički značaj ovog mesta. Smešten u neposrednoj blizini brojnih manastira na Fruškoj gori, muzeja, vinarija, kulturno-istorijskih, ali i prirodnih atrakcija, danas je CePTOR otvoren i za posete porodica, avanturista, istraživača-amatera Fruške gore.

Centar raspolaže sa najsavremenije opremljenom Kongresnom (Atrium) salom sa 120 mesta, idealnom za održavanje većih poslovnih skupova, funkcionalno povezanom sa coffee break barom, i 3 manje (Prezident (20), Board (15) i Smart (20 mesta)) sale namenjene radu u grupama. Sve sale poseduju tehničku opremu, video bim, projektore, flip chart i pomoć tehničkog lica zaduženog za prezentaciju.

Na godišnjem nivou u CePTOR-u se održi preko 200 seminara i savetovanja u trajanju od jednog do tri dana. Mada Kongresni centar dobro funkcioniše, na opšte zadovoljstvo domaćina i klijenata (Fakultet tehničkih nauka Univerziteta Novi Sad petu godinu za redom održava trodnevni seminar „Savremena građevinska praksa“, Klinički centar četiri godine velike skupove anesteziologa, prof. dr Milenko Vlajkov, specijalista kognitivno bihevioralne terapije, sedam godina dva puta godišnje u ovom prostoru održava meditativne nedelje), direktorka Vesna Hipik kaže da ima još dosta onih sa kojima tek treba uspostaviti saradnju i da je to jedan od ciljeva za naredni period.

Centar raspolaže restoranskom salom sa 90 mesta, uz koju se nalazi terasa natkrivena pergola tendom, kapaciteta i do 250 mesta, pogodna za sve manifestacije koje zahtevaju veći broj ljudi.

CePTOR ima 31 sobu (11 jednokrevetnih, 10 dvokrevetnih, 3 sa francuskim ležajem, 4 trokrevetne, 3 apartmana), sve opremljene LCD televizorima, kablovskom TV, bežičnom internet konekcijom, klima uređajem, sefom za lično odlaganje stvari, kupatilom i terasom sa pogledom na šumu.

- Mi se trudimo da privučemo i poslovni svet i sve one ljudi koji su odlučili da na Andrevlju

provedu jedan miran i udoban odmor. Mi imamo šta da ponudimo. U pregovorima smo sa NP „Fruška gora“ da revitalizujemo pešačke staze oko Andrevlja, kako bi ponuda za pešačenje bila proširina sa, za sada jedine staze Andrevlje-Letenka, u dužini od 6 km u jednom smeru, na mnogo veći broj staza različitih dužina i težina. Na samo sedam-osam kilometara od Centra protiče Dunav sa svim svojim čarima i čardama.

Za one koji žele više i dalje, na raspolaganju je CePTOR-ov kombi sa 8 mesta.

Ukoliko vreme ne dozvoljava boravak napolju, u sklopu Centra je Bilijar club, fitness sala, sauna, sto za stoni tenis...

Ono što je svakako posebno, to je kružna „staza zdravlja“, poznatija kao „staza ljubavi“, na kojoj se mogu doživeti najromantičniji trenuci, samo ako ste raspoloženi za njih.

Centar za privredno-tehološki razvoj Vojvodine CePTOR

21312 Banoštor, Potez Andrevlje

Tel:+381 21 480 24 00; 480 24 20

E mail: andrevlje@andrevlje.rs

Web: www.ceptor-andrevlje.com





www.topsrbija.com



www.topsrbija.com



www.topsrbija.com



www.topsrbija.com



www.topsrbija.com

Andrevlje - mesto gde se uvek osećate dobro

ponedeljak, 11 maj 2015 17:52

